



镇政府非法占地近6万平米被处罚 村民曝7人冒领征地款50余万

华夏早报讯 (灯塔新闻记者 阳杨) 近日,湖南省新化县西河镇寨前社区村民陈礼侯向华夏早报-灯塔新闻举报称,湖南海螺水泥有限公司(以下简称海螺水泥)在西河镇的水泥生产线二期项目征地存在违法,当地镇政府曾因此被罚款75万余元,而村民获得的西河镇寨前社区土地补偿花名册后才发现,有7人冒领了50余万元的征地补偿款。

事情还得从2011年说起,海螺水泥因为生产需要,扩建水泥生产线。根据海螺水泥与新化县人民政府签订的框架协议,新化县人民政府负责海螺水泥二期项目征地拆迁所有工作。

2012年7月6日,湖南省人民政府批准了该项目,批准征地面积为8.231公顷。2013年1月,海螺水泥二期项目开始征地拆迁工作,涉及

西河镇寨前社区、拓木岭村和西河村。

陈礼侯的土地也在被征收之列。

海螺水泥二期项目征地后,实际征地面积却超出了之前湖南省人民政府批准的面积。

记者在娄底市国土资源局2014年3月31日开具的国土资源违法案件行政处罚决定书上看到,2013年被处罚单位开始动工建设,到调查为止,超过批准用地红线面积57145平方米。

由于征地拆迁工作由新化县西河镇人民政府具体实施,所以,娄底市国土资源局处罚决定书也是直接将西河镇人民政府列为被处罚单位。

娄底市国土资源局在该处罚决定书中认为,任何单位和个人进行建设,需要使用土地的,必须依法申请使用国有土

地,西河镇人民政府未经授权机关批准,擅自占地进行建设的行为违反了《中华人民共和国土地管理法》第四十三条之规定,属非法占地行为。

因此,娄底市国土资源局作出行政处罚,责令退还非法占用的土地,限在一年内恢复土地原状,并处罚759030元。

而陈礼侯等村民申请信息公开后,才从新化县国土资源局获得了海螺二期项目寨前社



区土地补偿花名册明细数据,其表示,寨前社区王友香等7人涉嫌虚报冒领征地款的行为。记者在其实名举报信上看到,陈礼侯对这7人虚报冒领的款项进行了详细的统计,冒

领的费用一共有508710元之多。

“这些情况,我多次在市、县、镇纪委举报,都没有查处结果。”陈礼侯称,他将继续举报,直到事情有个水落石出。

广西一保险公司启动防范非法集资宣传月



华夏早报广西南宁讯 (记者 钱岩) 近期,太平人寿广西分公司全面启动了2018年防范非法集资专题宣传月活动,各项宣传教育活动在分公司及各下辖机构紧锣密鼓、有条不紊地开展落实。

此次防范非法集资专题宣传月活动是响应中国银行保险监督管理委员会、广西保监局及太平人寿总公司的要求,太平人寿广西分公司上下高度重视,由风险管理及合规部牵头,制定了活动实施方案和活动执行细则,并指定专人负责推动活动各项措施。

据悉,太平人寿广西分公司此次防范非法集资专题宣传月活动形式与往年相比呈现宣传形式多样化、宣传内容全面性、参与者广泛性的特点。

特别是在“5.15打击和防范经济犯罪宣传日”活动当日,在对公众宣传方面,公司自制宣传展板、折页对公众予以发放,在业务服务大厅设置

“防范非法集资窗口”、摆放非法集资线索举报箱、通过视频滚动播放防范非法集资宣传片,并重点向前来办理业务的老年人、进城务工人员、农村居民客户进行防范非法集资宣传,同时各地市机构积极参与当地保险行业协会组织的户外宣传活动,让更多的群众参与到宣传活动中来。

在对内宣传教育方面,5.15宣传日当日,太平人寿广西分公司组织广西全区业务人员进行现场宣导教育活动,由合规经营部指派专人授课。在此次防范非法专题集资宣传月中,太平人寿广西分公司还将开展各系列对内外部的防范非法集资宣传活动,包括通过微信公众号推送宣传、鼓励各机构开展“金融知识进校园”活动,内部推送《合规期刊》、举办“防范非法集资”劳动知识竞赛、持续推进各层级人员的现场宣导教育等活动。

华夏早报辽宁铁岭讯 (灯塔新闻记者 朱书斋) 日前,辽宁省开原市七鼎龙潭寺住持被寺院僧人和居士举报,其被举报担任住持不仅未经过民主评议,还在担任七鼎龙潭寺住持前带人打砸该寺庙。

民族宗教局被指直接任命住持

记者掌握的开原市民族宗教事务委员会(实为开原市民族宗教事务管理局)下发的一份文件显示,七鼎龙潭寺住持释亲宗是2017年11月6日由该委员会任命的。该份名为《关于释亲宗法师任七鼎龙潭寺管理组织负责人(主持)的通知》称,根据《宗教事务条例》、《宗教活动场所主要教职员备案办法》的相关规定,由于开原市佛教协会推荐,经开原市民族宗教事务管理局实地外调,并通过局班子研究决定,同意释亲宗法师任七鼎龙潭寺管理组织负责人(住持)。

释亲宗以前是铁岭县灵山寺住持,2017年10月21日,七鼎龙潭寺住持果如法师圆寂,住持之位就此空缺。

七鼎龙潭寺部分僧人和居士告诉华夏早报-灯塔新闻,释亲宗的任命违反了《宗教活动场所主要教职员备案办法》和《汉传佛教寺院住持任职办法》,根本没有进行民主评议。

记者查阅相关法律法规发现,2010年1月10日,中国佛教协会曾公布了《汉传佛教寺院住持任职办法》,该办法第三条规定,住持的产生必须贯彻民主协商、选贤任能的原则。而对于住持产生的程序,该办法有详细规定。

该办法规定,住持必须由该寺前任住持或该寺院民主管理组织提出人选;当地佛教协会按照办法第二条规定的条件对住持人选进行审查后,提交该寺院两序大众民主评议;住持人选经两序大众民主评议获半数以上赞成,由寺院民主管理组织报当地佛教协会;当地佛教协会审核同意后,由该寺院民主管理组织按照《宗教活动场所主要教职员备案办法》的规定报人民政府宗教事务部门备案。完成备案后礼请之。

也就是说,住持的产生必须经寺院两序大众民主评议。七鼎龙潭寺居士刘某告诉记者,释亲宗担任住持并不是前任住持提出的人选,也不是寺院民主管理组织提出的。“而是由开原市佛教协会直接推荐的,也没有经过七鼎龙潭寺两序大会民主评议。”

七鼎龙潭寺两序大众委员会释果亮、释果明、释佛礼、释佛心、释果悟等多名成员接受华夏早报-灯塔新闻采访时,表示,释亲宗担任住持并没有经过两序大众民主评议。

住持被曝上任前打砸寺院

七鼎龙潭寺部分和尚和居士还透露,释亲宗在担任七鼎龙潭寺住持前,还无故对该寺进行打砸。

2017年10月23日,七鼎龙潭寺为原住持果如法师举行遗体告别仪式,释亲宗也参加了吊唁。

“2017年11月2日上午10点左右,释亲宗突然带领十多辆车,四、五十人来我寺庙寻衅滋事,其中有十余位

僧人装扮及数十位社会闲散人员,意图强行霸占寺院,并赶走本寺僧人及常住居士。他们蛮横无理,十分嚣张,跑到各个殿堂让我寺工作人员腾出地方。整个过程中带有威胁恐吓的粗暴言语。释亲宗还声称,他要接管寺院,被果如法师的儿子佛兴师父率众人阻止未果。”七鼎龙潭寺居士表示。

2017年11月16日下午,开原市民族事务委员会、开原市佛教协会和七鼎龙潭寺所在地开原市威远镇政府工作人员,宣布释亲宗接管寺院。

“龙潭寺民主管理组织人员等拒绝办理交接手续后,释亲宗命人将寺院所有房间的门全部撬开,并撬开了保险柜。”龙潭寺民主管理组织代表张某表示,此后他们到铁岭市和辽宁省相关部门上访,均无结果。

记者联系上龙潭寺住持释亲宗,其称,寺院住持都是佛协提名之后宗教局审核任命。对于打砸龙潭寺一事,释亲宗称自己并不知情。

开原市民族宗教事务管理局局长李强表示,2017年10月21日,七鼎龙潭寺住持释果如法师圆寂,由于寺院其他僧人都没有申请注册登记备案,故出现寺院管理断档。

李强认为,释亲宗能够胜任住持职务。“中国佛教协会有文件一般情况尊重派系传承,住持圆寂后有遗嘱传给他的徒弟,还要继位的弟子戒牒上登记的时间要有十年。而释果如法师的弟子都没有满足这个条件的。而由师兄师弟继承的情况只有是宗派祖传庙在弟子中没有合适人选可以在师兄师弟中选继承人,而七鼎龙潭寺不是祖传庙。”

